

## La escasez alimenticia

La escasez alimenticia de España tiene un origen evidente, que nadie de buena fe puede ignorar. Ya en época normal, antes del 18 de julio de 1936, éramos deficitarios en una serie de artículos de primera necesidad. Y así, nuestro comercio se veía en la precisión de importar anualmente, y así, nuestro comercio se veía en la precisión de importar anualmente, y así, nuestro comercio se veía en la precisión de importar anualmente...

El problema así planteado no tiene otra solución que la autarquía. Ahora bien: muchos de los productos hoy necesarios para el normal desenvolvimiento de la vida moderna son regalo de la geografía y no creación del hombre. Así sucede con los combustibles líquidos y con el caucho, de los que España carece en absoluto. Otros productos exigen una incrementación de cultivos que excede de las posibilidades agrícolas de España. Serían menester, aun, en época normal, varios lustros de esfuerzo para cubrir nuestro déficit de cereales, legumbres y carnes. ¿Cómo aumentar el área de cultivo si hoy muchas zonas agrícolas se ven privadas de abonos y hasta de las yuntas precisas para la labranza de costumbre. Nada menos que 32 000 yuntas desaparecieron en la zona que destruyeron las huestes marxistas. Y no cabe pensar en sustituirlas por tractores, cuya importación es imposible, por estar considerados material de guerra. Es más, aun suponiendo la facilidad de importarlos, nos hallaríamos en la imposibilidad de utilizarlos por falta de combustible líquido. Y siendo imposible la normal y entera autarquía alimenticia, no hay otro remedio que acudir al racionamiento de lo producido, al paso que, por nuestros propios medios, se van ampliando cultivos, creando rebaños, multiplicando ganaderías. Esta labor de gobierno requiere en todos los españoles rigurosa obediencia a la ley y colaboración leal, abnegada, fervorosa. Nadie debe negociar con el hambre ajena, y todos estamos en la obligación estricta de limitar el consumo. Repartida la escasez entre los 26 millones de españoles con justicia severa, España puede salir airosa del atolladero económico y no se dará la inhumanidad de compartirlos que muran de hambre. Es preciso que cada cochete sea mayor y que su distribución se verifique sin régimen de privilegios. Que el pobre, con ser pobre, pueda abastecerse en igual medida que el rico. Y si esta exigencia hallara contraventores, pedimos para ellos el rigor máximo de las penas. Preferible es que unas docenas de estraperlistas sean eliminados antes de que un solo español digno perezca de inanición. La consigna de Franco es esta: no un español sin pan. Todos estamos llamados a cumplirla. Comamos peor, pero comamos todos.

## Se cree que los japoneses intentarán una serie de desembarcos en la India

### Tropas niponas ocupan la isla Billitan, al Sureste de Borneo

Nueva York, 13.—Los círculos políticos y prensa se preguntan si los japoneses intentarán una serie de desembarcos en masa en la India, aprovechándose de la caída de Batavia y del fracaso de la misión de Cripps. Los japoneses se encuentran en condiciones de emplear en otros frentes diferentes doscientos mil soldados. Los efectivos del Ejército de la India se calculan en un millón 250.000 hombres en cuanto a los efectivos británicos. Hace unos meses no pasaban de tres o cuatro divisiones repartidas por todo el territorio. Los observadores norteamericanos hacen una serie de consideraciones y concluyen que Inglaterra, Estados Unidos y sus aliados tendrán que batirse en la India a la desesperada.—Efe.

Tokio, 13.—Las tropas niponas han desembarcado en la tarde del 10 de abril en las islas de Billitan, al Sureste de Borneo.—Efe.

### Se está evacuando Madras

Bombay, 13.—Ciento treinta mil personas han sido evacuadas de Madras, desde el 7 de abril, según se anuncia en los centros competentes. Numerosos trenes transportan evacuados hacia el interior del país. La población de Madras alcanza normalmente un total de 600.000 personas.—Efe.

### Regreso de Birmania Chang-Kui-Chek

Tokio, 13.—Informaciones procedentes de Chung-King anuncian que los esposos Chang-Kui-Chek han regresado de su viaje a Birmania. En este viaje, el mariscal chino ha celebrado importantes conferencias con los jefes militares ingleses, norteamericanos y chinos, relacionados con el problema de abastecimiento y con la cuestión del Mando Único.—Efe.

### Comunicado birmano

Londres, 13.—El enemigo desencadenó el 11 de abril un duro ataque contra nuestras posiciones del Sureste de Taud-chwimyi, sobre las que ejerció una fuerte presión. Más al Oeste nuestras fuerzas atacaron otras dos concentraciones enemigas. Otra columna adversaria remonta la gran carretera que viene de Singaungwe, pero hasta ahora no se tiene noticia de ninguna lucha. La actividad aérea enemiga ha continuado sobre nuestras tropas avanzadas y en diversas ciudades de nuestra retaguardia. Informaciones nuevas hablan de operaciones realizadas por nuestros destacamentos de Infantería de Marina que luchan en el río Irawady, durante la retirada de nuestras unidades de Prome.—Efe.

desencadenada la ofensiva general. El grueso de las fuerzas enemigas que ofrecieron resistencia, fueron aniquiladas.—Efe.

### Intenso bombardeo japonés contra Corregidor

Tokio, 13.—Comunican de una base japonesa en Filipinas, que formaciones artilleras niponas de refresco, han llegado hoy a un punto de la península de Batavia, que no se menciona. Las baterías comenzaron inmediatamente un intenso bombardeo contra las fuerzas norteamericanas que guarnecen la isla de Corregidor. Los aviones de reconocimiento japoneses han informado que el fuego preciso de la artillería nipona, reforzado por el bombardeo de la aviación, ha causado grandes daños en las instalaciones militares de la isla de Corregidor. Un navío que aparentemente intentaba fugarse de la isla, cambió

de rumbo inopinadamente e izando bandera blanca se dirigió a la península de Batavia, ante la amenaza de un ataque japonés.—Efe.

### Unidades navales japonesas causan averías a un crucero británico

Tokio, 13.—El Gran Cuartel General comunica que unidades navales japonesas han causado graves averías a un crucero británico de la clase «Leander», frente a la costa de la India. Los cruceros de la clase «Leander» fueron construidos en los años de 1931 a 1933, tienen un desplazamiento de 7.260 toneladas y desarrollan una velocidad de 32,5 leguas marinas. La tripulación está compuesta por 550 hombres.

### ¿Futura invasión del Continente europeo?

Informaciones de procedencia sueca, reproducidas por el «National Zeitung», indican que en el mes próximo se espera una tentativa anglo-norteamericana para establecer una cabeza de puente en Noruega o sobre la costa francesa.—Efe.

## EN TORNO AL FRACASO DE LA MISION CRIPPS EN LA INDIA

Karachi, 13.—Es preciso que lleguemos a un acuerdo, y yo dudo de que se llegará. La fecha del mismo queda a la decisión de los partidos hindúes y de sus jefes», ha declarado Stafford Cripps en Karachi de paso para Inglaterra. El ministro inglés puso de relieve que la forma de Gabinete propuesta por el partido del Congreso —Gabinete que no dependería de nadie— entrañaría peligros para la Gran Bretaña en estos momentos, «máxime estimando que es precisa una cierta fiscalización, que ejercería el Virrey, semejante a las que existen en todos los regímenes políticos democráticos».—Efe.

Karachi, 13.—Ha salido de esta capital, en viaje de regreso a Londres, el enviado del Gobierno británico, Stafford Cripps.—Efe.

Washington, 13.—Los jefes hindúes son los únicos culpables del fracaso de la misión de Cripps en Nueva Delhi, declaran unánimemente los círculos políticos de esta capital. Se estima, por otra parte, que las consecuencias de no haberse llegado a un acuerdo serán importantes desde el punto de vista práctico, pero no invencibles y que la India no se encuentra tan indefensa como se cree ante un eventual ataque japonés.—Efe.

Calcuta, 13.—Una nueva ruta situada muy al norte de la carretera de Birmania, ha sido inaugurada por las autoridades de la India y Birmania. La carretera una Birmania y Chitago, atravesando montañas elevadas y zonas de jungla, y permitirá dar salida a las masas de evacuados que huyen de los teatros de la guerra con dirección a la India. La carretera onlaza con el ferrocarril a 640 kilómetros al norte de Mandalay, en Sadiya Efe.

Washington, 13.—Se solicitó hoy de Summer Welles, su opinión acerca del

## Lo femenino y la Falange

Habéis querido, mujeres extremas, venir a acompañarnos en nuestra despedida. Y acaso no sabéis toda la profunda afinidad que hay entre la mujer y la FALANGE. Ningún otro partido podéis entender mejor, precisamente porque en la FALANGE no acostumbramos a usar ni la galantería ni el feminismo.

La galantería no era otra cosa que una estafa para la mujer. Se la sobornaba con unos cuantos piropos para arrinconarla en una privación de todas las consideraciones serias. Se la distraía con un jarabe de palabras, se la cultivaba una supuesta estúpida, para relegarla a un papel frívolo y decorativo. Nosotros sabemos hasta donde cala la misión entrañable de la mujer y nos guardaremos muy bien de tratarla nunca como tonta o distrafada de piropos.

Tampoco somos feministas. No entendemos que la manera de respetar a la mujer consista en sus traerla a su magnífico destino y entregarla a funciones varoniles. A mí siempre me ha dado tristeza ver a la mujer en ejercicios de hombres, toda afanada y desquiciada en una rivalidad donde lleva —en

tre la morbosa complacencia de los competidores masculinos— todas las de perder. El verdadero feminismo no debiera consistir en que rer para las mujeres las funciones que hoy se estiman superiores, sino en rodear cada vez con mayor dignidad humana y social a las funciones femeninas. Pero, por lo mismo que no somos galantes ni feministas, he aquí que es, sin duda, nuestro Movimiento aquel que en cierto aspecto esencial asume un sentido femenino de la existencia. No esperarías, sin duda, esta declaración en boca de quien manda —inferior en esto a cuantos le obedecen— tantas filas magníficas de muchachos varoniles.

Los movimientos espirituales del individuo o de la multitud, responden siempre a una de estas dos palabras: El egoísmo y la abnegación. El egoísmo busca el logro, el éxito de las satisfacciones sensuales; la abnegación renuncia a las satisfacciones sensuales en hom-naje a un orden superior. Pues bien; si hubiéramos que asignar a los sexos la primacía en la sujeción a estas dos palabras, es evidente que la del egoísmo correspondría al hombre y la de la abnegación a la mujer. El hombre —siento, muchachos, contribuir con esta confesión a rebajar un poco el pedestal donde acaso lo tenéis puesto— es torrencialmente egoísta; en cambio, la mujer, casi siempre, acepta una vida de sumisión, de servicio, de ofrenda abnegada a nuestra tarea.

## Muñoz Grandes hace unas declaraciones

### ENTREVISTA DEL GENERAL CON EL CAPITAN H. THOMAS

Después de uno de aquellos cortos y sombríos días de invierno, cuya mortecina luz parece desprenderse de la niebla que cubre con su vasto manto todo lo que se extiende a la vista. En la carretera del pueblo soviético, en la que se halla instalado el Estado Mayor de las tropas españolas, reina incansable actividad y movimiento. Se percibe aquí el pulso del abastecimiento de las tropas combatientes, que no se interrumpe en momento alguno. Encaminamos mis pasos al Cuartel del general Muñoz Grandes.

Más de una vez traté de visitarlo, a fin de conocer a este hombre extraordinario; pero siempre me daban la misma tajante respuesta: «El general está en la línea de combate». Realmente, es mucho más fácil encontrarle allí que en su propio Cuartel General. Sin falta acudo a todos los sitios en que se empeña algún combate de envergadura en el sector de su División, allí donde se arma algún «jaleo» como suelen decir con frase expresiva sus soldados. Puede, pues, considerarse como una verdadera fortuna encontrar al general Muñoz Grandes en su Cuartel General.

Son las cuatro de la tarde. El oficial en servicio me ruega que pase, después de haberme anunciado al general. Los ojos, esgado por la claridad de la nieve, no pueden acostumbrarse inmediatamente a la oscuridad del recinto, iluminado tan sólo por la escasa luz de algunas velas. Pero, desde el primer momento, vislumbramos una figura inclinada sobre una mesa en uno de los rincones de la estancia, y que al acercarme yo, se levanta rápidamente y con agilidad, dirigiendo hacia mí sus pasos. Su estatura mediana es esbelta y musculosa y los rasgos de su rostro son nobles y viriles. Con un ademán, el general me ruega que tome asiento, acomodándome deferente, un taburete, sus ojos tienen una mirada viva y fulgurante. La conversación se inicia en español, ya que el general no conoce el idioma alemán. De un golpe se abre la sencilla mesa de escritorio saca el general una fotografía y me la enseña. Es la vista de un cementerio en la nieve, en cuyas cruces pueden leerse entremezclados nombres españoles y alemanes. «Al mostrármela, me dice:

sobre nosotros. Unas veces hemos quedado todos muertos de frío, y otras fuimos hechos prisioneros por los soviets, o capturados y aniquilados. A cada momento cambian de disco pero su éxito es nulo. Nuestra Patria no se inquieta ante tales rumores, porque sabe muy bien cuál es nuestra actuación y conoce hasta la saciedad la fanfaronería democrática, por las propias experiencias recogidas en España. Cuando llegamos aquí, en ningún momento perdimos de vista lo crucial de la lucha y las dificultades del invierno ruso, pero le aseguro que «la valentía y el espíritu de sacrificio de mis hombres han facilitado mi labor». El Führer en el que depositamos una confianza ilimitada, nos mandó aquí y aquí estamos, haga un frío glacial o un calor tórrido, con muchos o pocos cañones, con pocos o muchos tanques o aviones, enfrentándonos a un enemigo que para arrostrar contra nosotros, tiene que sacrificar un sinnúmero de vidas humanas. Es evidente que la crudeza del invierno ruso fué algo inusitado para mis soldados, especialmente para los españoles del Sur, y nos dió que hacer; «pero la confianza del

## CHURCHILL PRESENTA UN BREVE INFORME SOBRE LAS OPERACIONES EN EL INDICO

Londres, 13.—Churchill ha presentado un breve informe sobre las operaciones navales del Indico, registradas últimamente, a la Cámara de los Comunes, que se reunió hoy por vez primera después de las vacaciones de Pascua. Churchill dió detalles sobre el hundimiento de los dos cruceros «Dorsetshire» y «Cornwall» y del portaaviones «Hermes». El primer ministro declaró: El 4 de abril, importantes fuerzas navales enemigas fueron observadas, cuando se dirigían hacia Ceylan. Comprendían tres acorazados, uno de los cuales era el de tipo moderno «Magate», y cinco portaaviones, así como numerosos cruceros pesados y ligeros y varias flotillas de contratorpederos. Atacados por los aviones de los portaaviones de la D. C. A. También nosotros sufrimos pérdidas, pero fueron, desde luego, menos importantes que las del enemigo. Las instalaciones portuarias resultaron con daños, lo mismo que algunos navíos que se encontraban en dichos puertos. Además de estas pérdidas, fueron hundidos los cruceros «Dorsetshire» y «Cornwall» y el portaaviones «Hermes», que habían salido a alta mar y que fueron echados a pique por los aviones japoneses.—Efe.

Londres, 13.—En sus declaraciones ante la Cámara de los Comunes, Churchill dió que las operaciones navales en el Indico estaban dirigidas por el almirante Somerville, jefe que según el primer ministro, posee una experiencia casi incomparable, en los métodos de la moderna guerra del mar. «No puedo facilitar informaciones —añadió— que pueden ser útiles al enemigo, sobre la importancia de las fuerzas de que disponía el almirante Somerville, ni sobre las razones que le motivaron a dictar determinadas órdenes. Pero ni estas

Führer en nosotros quedó plenamente justificada, como han demostrado los combates librados en el invierno».

Durante las Navidades, los soviets desencadenaron cruentos ataques con el propósito de arrollarnos, haciendo intervenir en la lucha a enormes contingentes humanos. Se me pidieron reservas pero yo sólo quería recurrir a ellas en caso muy necesario, y el siguiente orden: «Existir como si estuvierais clavados en el suelo. No hay atrás que valga». Y mi gente se mantuvo en sus posiciones. Con soldados así, como éstos que yo dirijo, siempre será un vencedor de esas horas soviéticas, pues, es un principio incluso el que una moral más elevada y un puro idealismo siempre fueron los que ayudaron a salir victoriosos.

Mi entrevista con el general Muñoz Grandes, que dejó en mí una impresión indelible, ha durado ya más tiempo del previsto. Me despidió de él con el firme convencimiento de que el frente de la División española se mantendrá en pie. [Arriba España.]

órdenes ni las consecuencias que de ellas se derivaron, debilitaría la confianza del Almirante en el jefe de nuestros buques. Puedo añadir que es imposible proteger aéreamente de modo continuo a todos los buques que se encuentran en el mar diariamente. Estos buques se arriesgan sin protección aérea y sólo así es posible que puedan llevar a cabo la formidable tarea de escoltar los convoyes y cumplir otras funciones de guerra, que hoy pesan sobre nuestra marina real.

Churchill se refirió después a los acontecimientos de Malasia y Singapur y dió que había llegado ya la memoria del general Gordon Bennett, aunque no conviene su publicación. También el general Wavell envió un informe sobre lo ocurrido. Ninguna de las lecciones derivadas de la guerra en el Oriente, serán echadas en olvido. Se publicará en su día un libro blanco sobre los acontecimientos de Malasia. «Sería impropio —dijo el primer ministro— intentar ahora pronunciar un juicio, cuando muchos de los que participaron en los hechos, se encuentran prisioneros, y en la imposibilidad de dar su versión de tales acontecimientos. Buscaré una ocasión, en la próxima quincena o días cercanos a ella, para hacer una declaración a la Cámara sobre el curso actual de la guerra. Esta sesión se celebrará a puerta cerrada.

Churchill dió cuenta a continuación del nombramiento del capitán Lord Mountbatten como jefe de operaciones combinadas, funciones que implican el rango inferior de vicealmirante y el rango honorario de teniente general y mariscal del Aire. El presidente del Consejo, en breves palabras, aludió a las negociaciones de Cripps en la India, y dió que es preferible aguardar al regreso del representante británico para que el mismo presente su informe, a la Cámara.—Efe.

## EN SALUDO

### A LOS TUNOS COMPOSTELANOS

Os vi pasar a los acordes vibrantes de un alegre pasacalle, por las rúas de esta vetusta ciudad compostelana, que guarda en piedras milenarias la tradición fervorosa de la raza.

Embajadores de un ideal fecundo y hermoso, lleváis el amor por lema, la fraternidad por símbolo, la ciencia por madre y la alegría y el contento brillando sobre vuestras juveniles cabezas, como aureola de vida que rodea vuestras almas viriles.

Bajo vuestros clásicos ropajes, divino so ideales de triunfo, ansias infinitas de saber, e incontenibles y valientes expansiones del espíritu.

Sois la juventud que siente, la juventud que anhela, la juventud redentora. ¡Quiera Dios que seas también, la rosada aurora de un porvenir sonriente!

Vais a dejar, por poco tiempo, la noble tierra donde la mayor parte de vosotros habéis nacido. La tierra donde, sobre una cuna, se posaron un día, sobre vuestras frentes, los labios temblorosos de una madre. Esta tierra hidalga donde, de paternos labios, habéis escuchado lecciones de civismo y amor para los seres humanos que pueblan todas las regiones y que habitan todas las latitudes.

Cuando, sobre otro suelo y bajo otros cielos, os encontréis lejos de esta tierra meiga, decid siempre allá, que Galicia no conoce odios, ni para nadie tiene rencores. ¡Qué Galicia sólo sabe de amores! Y dejad otr, fuera de Galicia, la armonía de su música inimitable; sus alboradas incomparables, que son queja sublime, endecha apasionada, voluptuoso suspiro de ritmos celestiales, que unen en estrecho matrimonio alegres cantos de amor y amargas quejas de ausencia.

Y al camarada de ayer que escribe estas líneas, al que un día formó en vuestras tunas, al que encerró afectos muy hondos, muy intensos, entre los recios muros de la Universidad compostelana, permitidle que, al inclinarse de nuevo ante vuestra bandera, deposite un beso de amor entre los pliegues de su rasgada seda.

Manuel F. LADREDA.  
Compostela, 14-abril-942.

## EN SALUDO

### A LOS TUNOS COMPOSTELANOS

Os vi pasar a los acordes vibrantes de un alegre pasacalle, por las rúas de esta vetusta ciudad compostelana, que guarda en piedras milenarias la tradición fervorosa de la raza.

Embajadores de un ideal fecundo y hermoso, lleváis el amor por lema, la fraternidad por símbolo, la ciencia por madre y la alegría y el contento brillando sobre vuestras juveniles cabezas, como aureola de vida que rodea vuestras almas viriles.

Bajo vuestros clásicos ropajes, divino so ideales de triunfo, ansias infinitas de saber, e incontenibles y valientes expansiones del espíritu.

Sois la juventud que siente, la juventud que anhela, la juventud redentora. ¡Quiera Dios que seas también, la rosada aurora de un porvenir sonriente!

Vais a dejar, por poco tiempo, la noble tierra donde la mayor parte de vosotros habéis nacido. La tierra donde, sobre una cuna, se posaron un día, sobre vuestras frentes, los labios temblorosos de una madre. Esta tierra hidalga donde, de paternos labios, habéis escuchado lecciones de civismo y amor para los seres humanos que pueblan todas las regiones y que habitan todas las latitudes.

Cuando, sobre otro suelo y bajo otros cielos, os encontréis lejos de esta tierra meiga, decid siempre allá, que Galicia no conoce odios, ni para nadie tiene rencores. ¡Qué Galicia sólo sabe de amores! Y dejad otr, fuera de Galicia, la armonía de su música inimitable; sus alboradas incomparables, que son queja sublime, endecha apasionada, voluptuoso suspiro de ritmos celestiales, que unen en estrecho matrimonio alegres cantos de amor y amargas quejas de ausencia.

Y al camarada de ayer que escribe estas líneas, al que un día formó en vuestras tunas, al que encerró afectos muy hondos, muy intensos, entre los recios muros de la Universidad compostelana, permitidle que, al inclinarse de nuevo ante vuestra bandera, deposite un beso de amor entre los pliegues de su rasgada seda.

Manuel F. LADREDA.  
Compostela, 14-abril-942.

DE JOSE ANTONIO PRIMO DE RIVERA, en Don Benito (Badajoz), el día 28 de Abril de 1935. [ARRIBA ESPAÑA]

-El día en Santiago de Compostela y en la Región-

Los cursillistas del S. E. M. no tienen que dejar la enseñanza atendida

Dispúsose que los cursillistas que están actuando en Santiago no tienen obligación de dejar atendidas las escuelas.

Libertad de circulación de neumáticos

Los neumáticos, o sea, cubiertas y cámaras, tanto nuevas como recuchatadas, usadas o inútiles como tales, no necesitarán guía de circulación para su transporte, ya se verifique éste por ferrocarril, carretera, navegación marítima o aérea.

En virtud de la citada orden quedan derogados los apartados quinto y noveno de la Circular número 195 de la Comisaría General, y el artículo tercero de la 274, así como los demás apartados o artículos de la referida Orden, que también deroga lo preceptuado en los telegramas circulados por la Comisaría General números 12.549 y 986 de fecha 11 de diciembre del pasado año y 31 de enero del actual respectivamente.

Notas de la Universidad

La Facultad de Farmacia envía a la de Madrid el traslado de matrícula de don José María Rodeiro Cartell.

Para enterarle de un asunto que le interesa debe presentarse en la Secretaría General de la Universidad, negociado de Filosofía y Letras, don Indalecio Carrera Abejón.

Jueves Encarilicos

Esta asociación celebrará sus cultos como de costumbre en la Catedral. Las Misas de comunión serán a las ocho y ocho y media, y la Hora Santa a las cinco y media. Estos cultos los costea doña Rosa López, viuda de Fernández.

Nuevo procurador de los Tribunales

Don Bruno B. Santaló nos participa que ha abierto al público su estudio, encargándose de la tramitación de asuntos judiciales y de la Magistratura del Trabajo, administración y compra-venta de fincas rústicas y urbanas, obtención de documentos, créditos pendientes, etc.

Intervención Municipal

Se interesa la presentación en esta Oficina de los señores siguientes: Don José Landeira López, padre del soldado Santiago Landeira Mora, fallecido.

250 atletas tomaron parte en el torneo del D. U.

Anteayer, domingo, dieron fin los juegos deportivos del Distrito Universitario de Santiago. A pesar del mal tiempo se vio muy concurrido el Campo de Deportes del S. E. U., pero debido al empujamiento de las pistas, los resultados obtenidos en las pruebas no fueron tan buenos como en días anteriores.

Se corrieron los 3.000 metros bajo una constante lluvia; a pesar de ello Avevino, el excelente atleta logró una marca bastante buena, y consiguió entrar en la meta bastante destacado de sus inmediatos seguidores Comendador y Domínguez. El resultado de esta prueba fue el siguiente:

- 1.º Avevino (Santiago) 10'11"3/5. 2.º Comendador (Vigo) 10'24"4/5. 3.º Domínguez (id.) 10'31"0/5. 4.º Pío (Pontevedra) 10'38"0/5. 5.º Campos (Santiago).

Además se realizaron unas exhibiciones de salto de altura por los atletas Roberto, Lorenzo y Uzal, que no puede tener en cuenta las marcas conseguidas por estar la pista en pésimo estado.

Antes de la prueba de los tres mil metros se jugó el partido de Balompié, final del campeonato entre los equipos de Santiago y Pontevedra; los de casa consiguieron dos tantos en el primer tiempo por mediación de Vega y Juanjo, con cuyo resultado terminó el partido. En el segundo tiempo trataron los de Pontevedra de igualar pero no les fue posible debido a la seguridad que mostraba la defensa santiaguesa formada por Ribera y Mejimil.

Se clasificó, pues, campeón el once de Santiago que tendrá que verse las con los demás equipos de los distritos españoles en el campeonato nacional de Madrid.

Por la tarde no hubo pruebas ni partidos por suspensión muy acertada debido al mal estado de las pistas. La clasificación final por equipos es la siguiente:

- 1.º Santiago con 24 puntos. 2.º Pontevedra-Vigo con 13. 3.º La Coruña con 11. 4.º Lugo con 3 y Orreño con 2.

El equipo de Baloncesto Femenino que va a Madrid es el de Lugo y el masculino el de Vigo. Los equipos de Hockey masculino y femenino seleccionados son los de Santiago y La Coruña respectivamente. En atletismo estaremos representados por los siguientes atletas: A y el 1.º Torres, Francisco D. Sobral, Diego Quiroga, Lu s Viqueira, Julián Castro, Guillermo Poyán, Juan Lorenzo, Ricardo Pajarito, Antonio Garro, Ramón Rodríguez, Ramón Docobo, Carlos Comendador, Domínguez Pérez, Roberto Rodríguez, Fernando Uzal, Luciano Borrego, José Álvarez y Angel Docobo.

Con este equipo y con la cantidad enorme de entusiasmo que nos llevan nuestros atletas a Madrid casi podemos asegurar a nuestros lectores que se podrá repetir lo del año pasado: quedar campeones de España.

Repetimos, porque nunca está de más, la felicitación entusiasta a los organizadores de tan interesantes pruebas camaradas Cortón e Imaiz, que hacemos extensiva a las camaradas Javier G. y Avevino por ser entusiastas colaboradores de una prueba que se repita más a menudo en bien del deporte gallego y patrio en especial.

Multas de la Fiscalía Provincial de Tasas

Por la Fiscalía Provincial han sido impuestas las siguientes sanciones:

Multa de ocho mil pesetas a Mercedes Graña Pérez cinco mil a Juan Lijo Castro; dos mil a Vicente Roiz Pérez, vecinos de Riveira, por venta de pescados a precio superior a la tasa.

Tres mil a José Luaces Seoane, del Ferrol del Caudillo, por negativa de venta de flexible eléctrico.

Dos mil quinientas a Ramón Casete, de La Coruña, por tenencia de calzado sin el marcado reglamentario.

Dos mil a José Calvo Pérez, de Dumbria, por ocultación de patatas, al falsear la declaración jurada de existencias de las mismas.

Mil quinientas a Manuel Rodríguez Rodríguez, de La Coruña; mil doscientas a José López Amado, de idem, por tenencia de géneros, en sus respectivos establecimientos, sin el marcado reglamentario.

Mil quinientas a José Doval Candal, de La Coruña, por tenencia clandestina de artículos intervenidos.

Mil doscientas cincuenta a José Ares Gándara, de Teijeiro, por carecer en su establecimiento de la correspondiente lista de precios de venta al público.

Mil a Dolores Bello Bello, de Noya, por compra clandestina de jabón a precios abusivos.

Mil a Manuel Troiteiro Mosquera, de El Pino, por elaboración y venta clandestina de pan de trigo; mil a Luisa Baamonde Fernández, de Arzuá, por igual delito que el anterior; mil a Carmen Oviedo Vidal, de La Coruña, por tenencia y venta clandestina de aceite a precios abusivos.

Mil a Antonio Ferreira Vieites, de La Coruña, por compra clandestina de maíz y venta a precios abusivos de alubias.

Mil a Vicente Fernández Sanjurjo, de El Ferrol del Caudillo, por negativa de venta y tenencia de conservas sin el marcado reglamentario.

Mil a Consuelo Ibaño García, de La Coruña, por tenencia de géneros sin el correspondiente marcado de precio de venta al público.

Mil a Amalia Fernández Bermúdez, de Carral, por transporte clandestino de carne de cerdo; mil a José Castro Ferrero, de Carballo, por transporte clandestino de pan de trigo.

Mil a Juan Lestón Tajos, de Muros, por transporte clandestino de artículos intervenidos sujetos a racionamiento y tasa.

Mil a Carmen Montenegro Torneiro, de Narón, por elaboración y venta clandestina de pan de trigo.

Mil a Benito González Domínguez, de La Coruña, por tenencia clandestina de carne de cerdo.

Además se les sanciona a todos ellos con la incautación de la mercancía objeto de la infracción y cierre o prohibición de ejercer el comercio durante tres meses.

Seleccionado, con plaza, para el Cuerpo General de Policía

El secretario de la Junta de Abastecimientos, don Geneciano Álvarez y Alvarez, ha sido seleccionado con plaza para el Cuerpo General de Policía en el concurso convocado entre oficiales del Ejército.

Enhorabuena al estimado amigo.

Comperecencia

Ante el señor Juez de Instrucción de este partido don Fernando María Hervás deben comparecer los familiares de Pastora Beltrán Portela, natural y vecina que fué de esta ciudad.

Movimiento demográfico

Nacimientos: Adolfo Otero Vaamonde, Aurio Garbal García; José Brea Torres, José González Vilarelle, Amalia Fidalgo Gara y Alejandro Elio Sánchez.

Fallecidos: Lucía Rocha Feregido, de 33 años, soltero de Ribadavia; José Calvo Suárez, de 22 años, soltero, de Laraño; José Pereira García, de 31 años, soltero, de Lalín; Isolina Álvarez García, de 58 años, soltero, de Santiago.

La Santa Misión de Vigo

Hoy llegó a Vigo el Arzobispo de Valladolid y Administrador Apostólico de aquello diócesis doctor García y García, que presidirá el acto inaugural de la Santa Misión que dará comienzo el día 15. Como acto preliminar, mañana a las ocho de la tarde en el salón de actos del Circulo Mercantil e Industrial, pronunciará una conferencia el jesuita R. P. Joaquín Azpiroz S. J. sobre «La moral profesional». La conferencia será retransmitida por la emisora local. A esta conferencia seguirán otras.

Hospital Militar

Murió en el Hospital Militar de esta plaza Dorotheo Sancho Sancho, de 19 años, soltero.

Deportes

Anteayer tuvo lugar en el campo de Santa Isabel un partido de fútbol del Campeonato de Modestos, entre el «Victoria» y el «Keharro», terminando con el empate a cero.

No obstante el resultado no refleja lo que fué el partido, ya que el «Keharro» dominó a través de todo el encuentro, impulsado por su gran línea media formada por Berretos-Sando-Díaz, que tuvieron una actuación magnífica, sobresaliendo la del medio centro, nuevo «kcharrista», procedente del «Imperio».

Por el «Victoria» nos gustó Pay, también del «Imperio».

El «Keharro» alineó así: Geramias, Andrés, Noya; Berretos, Sando, Díaz; Chermari, Carreira, Blanco, Torrado y Robustiano.

Ayer hizo su presentación oficial la Tuna Compostelana

Como habíamos anticipado, ayer hizo su presentación oficial la Tuna Compostelana.

Audió primeramente a la Universidad, donde fué recibida por el Claustro y el vicerrector señor Batnecas, a quien se le nombró presidente honorario. Después fué a saludar a la madrina, señorita Ramonita Fernández Vila, de Santa Eugenia de Riveira, alumna del Conservatorio de Música de Madrid que obsequió a la estudiantina, regalándole además una artística corbata.

La Tuna estuvo también en el Ayuntamiento, donde fué recibida por la Corporación, hoy martes dará un concierto de gala y acudirá al Palacio arzobispal para recibir la bendición del Prelado.

El día 15 actuará en Villagarcía, de donde seguirá a Pontevedra, Orense, Lugo, El Ferrol del Caudillo y La Coruña.

Los dos conciertos de hoy en el Principal se regirán por este programa:

PRIMERA PARTE 1.º Presentación de la rondalla, que habrá de interpretar: a) «Qué vienen los rondadores! Godoy». b) «Vals n.º 15». Brahms. c) «Stachon». Andinno. d) «Minuetto del «Don Juan». Mozart. e) «Cavallería rusticana». Intermedio.

2.º Actuación del humorista Manuel Romero Rumbao. 3.º Recital de guitarra, a cargo de José San Luis, con las obras: a) «Romanza». Perea. b) «Recuerdos de la Alhambra». Tárrega. c) «El testamento de Amelia». Llovet.

SEGUNDA PARTE

1.º El cuadro de declamación de la Estudiantina pondrá en escena el sainete en un acto y en verso, original de Vital Aza, «Aprobados y suspensos».

2.º «Pasatiempo», por elementos de la rondalla. 3.º La estudiantina interpretará: a) «Lonxe d' a terra». Montes. b) «Romeo y Julieta». mazaruca. Gounod. c) «Si pasas por Zaragoza», pasodoble. d) Despedida de la estudiantina con el himno universitario, «Gaudemus Igitur».

Responsabilidades políticas

Por haberle sido favorable la sentencia en el expediente que sobre responsabilidades políticas se le instruyó, recibió la libre disposición de sus bienes Manuel Solla Adán, chofer, vecino que fué de Cotovad.

Por satisfacer totalmente las sanciones económicas que les han sido impuestas, recibieron también sus bienes, Eugenio Malvar Guillas, comerciante, vecino de Cotovad y José Estévez Villar, jornalero, de Buea, impositados además, al primero, 5 años y 4 al segundo, de inhabilitación especial para el desempeño de cargos públicos, de mando, confianza y directivos.

Selección de la Santa Misión de Vigo

Hoy llegó a Vigo el Arzobispo de Valladolid y Administrador Apostólico de aquello diócesis doctor García y García, que presidirá el acto inaugural de la Santa Misión que dará comienzo el día 15. Como acto preliminar, mañana a las ocho de la tarde en el salón de actos del Circulo Mercantil e Industrial, pronunciará una conferencia el jesuita R. P. Joaquín Azpiroz S. J. sobre «La moral profesional». La conferencia será retransmitida por la emisora local. A esta conferencia seguirán otras.

El «Keharro» alineó así: Geramias, Andrés, Noya; Berretos, Sando, Díaz; Chermari, Carreira, Blanco, Torrado y Robustiano.

Movimiento demográfico

Nacimientos: Adolfo Otero Vaamonde, Aurio Garbal García; José Brea Torres, José González Vilarelle, Amalia Fidalgo Gara y Alejandro Elio Sánchez.

Fallecidos: Lucía Rocha Feregido, de 33 años, soltero de Ribadavia; José Calvo Suárez, de 22 años, soltero, de Laraño; José Pereira García, de 31 años, soltero, de Lalín; Isolina Álvarez García, de 58 años, soltero, de Santiago.

Las Misas Gregorianas que dieron comienzo ayer, día 13, en la Capilla del Pilar (Campo de la Estrella), a la hora de ocho y los días festivos en Santa Susana, a las diez, así como las que principiarán en la iglesia de San Francisco el día 20 a las diez y los días festivos a las once, serán aplazadas por el eterno descanso del alma de

Doña Mauricia Ulloa Villar Viuda de Valenzuela (q. e. p. d.)

La familia ruega a sus amigos y personas piadosas la asistencia a alguna de dichas Misas, por lo que le quedarán muy reconocidos. Santiago, 14 abril de 1942.

Sociedad General Gallega de Electricidad S. A.

Se convoca a Junta General Ordinaria de señores accionistas para el día TREINTA DEL ACTUAL, a las DIEZ Y SIETE HORAS en el Salón de la Cámara Oficial de Comercio de La Coruña, calle Real número 1, con objeto de dar cuenta del Balance y Memoria del ejercicio de 1941, propuesta de reparto de beneficios y renovación parcial del Consejo.

Para ejercer el derecho de asistencia, será necesario acreditar debidamente la posesión de las acciones y depositar los títulos o los resguardos bancarios de depósito, antes del VEINTISEIS corriente en las oficinas del Banco Pastor de la Coruña, Ferrol del Caudillo, Lugo, Monforte y Vigo; de Hijos de Olimpio Pérez en Santiago y Villagarcía, o en cualquiera de las de la Sociedad. Estas se encargarán de expedir las tarjetas de asistencia. En cuanto a su endoso a favor de otro accionista deberá hacerse con la anticipación necesaria para que quede visado por la Oficina de La Coruña lo más tarde el día VEINTIOCHO. La Coruña 14 de abril de 1942.—El Vocal Secretario, Demeitrio Salorio.

Noticario de FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N.-S.

Secretaría Comareal

Se ordena al camarada José Barbera Armelles pase por esta Secretaría a las horas hábiles de oficina, para enterarles de un asunto que les interesa.

Frente de Juventudes

Por la camarada Otilia Ulbricht, viuda de Víctor Muñoz, fundador de la Falange compostelana, ha sido donado al Frente de Juventudes la siguiente relación de material, la cual hacemos público para conocimiento de su camaradería y amor hacia la juventud siempre demostrado.

- Tres botellas de agua oxigenada. Cinco paquetes de algodón. Dos cajas de gasa esterilizada. Seis paquetes de algodón con papel interpueto. Veinte y tres paquetes de gasa. Doce paquetes de apósitos antisépticos. Un bote de talco boratado.

Circular contra el intrusismo

El señor Gobernador civil de esta provincia dictó una circular por la que se ordena a las autoridades dependientes de su mando que vigilen el ejercicio de las profesiones sanitarias y denuncien los casos de intrusismo, toda vez que se viene realizando, especialmente en las profesiones de odontólogos y practicantes.

Seis auxiliares más para la Universidad

Se han concedido dos auxiliares más para la Facultad de Derecho, dos para la de Ciencias y dos para la de Medicina.

Diligencia de autopsia

Por el médico forense de este partido, señor Amigo, fué practicada la diligencia de autopsia al cadáver de un ferroviario natural de Villagarcía, que falleció respectivamente en su casa de Tras del Cuartel.

Hace un mes que su esposa falleció en las mismas condiciones.

Hospital Militar

Murió en el Hospital Militar de esta plaza Dorotheo Sancho Sancho, de 19 años, soltero.

Deportes

Anteayer tuvo lugar en el campo de Santa Isabel un partido de fútbol del Campeonato de Modestos, entre el «Victoria» y el «Keharro», terminando con el empate a cero.

No obstante el resultado no refleja lo que fué el partido, ya que el «Keharro» dominó a través de todo el encuentro, impulsado por su gran línea media formada por Berretos-Sando-Díaz, que tuvieron una actuación magnífica, sobresaliendo la del medio centro, nuevo «kcharrista», procedente del «Imperio».

Por el «Victoria» nos gustó Pay, también del «Imperio».

El «Keharro» alineó así: Geramias, Andrés, Noya; Berretos, Sando, Díaz; Chermari, Carreira, Blanco, Torrado y Robustiano.

Siguen los ataques contra Corregidor

Tokio.—La isla de Corregidor sigue siendo objeto de grandes y constantes bombardeos, tanto por la aviación como por la artillería de gran alcance japonesa.

Durante las últimas 24 horas el bombardeo fué casi constante, empleándose en él los aviones llamados «Tanques voladores».

Las baterías de costa instaladas en Manila abrieron nutrido fuego sobre determinados sectores de la isla, ocasionando daños de consideración en sus instalaciones militares costeras.

En el interior de la población también se ocasionaron daños importantes. Los observadores pudieron apreciar que los destrozos causados en las bases navales son de tanta importancia que las hacen completamente inútiles para la defensa de la isla.

Sobre el ataque a Corregidor

Washington.—La suerte de Corregidor, estará decidida completamente dentro de diez días a más tardar, según anuncia un portavoz semi-oficial.

Los bombardeos continúan sin interrupción y las baterías de costa de Manila han abierto fuego intensísimo, ocasionando grandes destrozos.

La guarnición que defiende la isla, compuesta por más de 150.000 soldados, no tendrá más remedio que capitular, si no quiere perecer en una lucha tan desigual cuanto inútil. En lo que se refiere a la posibilidad de envío de refuerzos, agrega el indicado portavoz, no hay que contar con ella, puesto que todas las rutas están en poder de los japoneses.

Se acusa al Gobierno Inglés de estas derrotas, por no haber sabido controlar a su debido tiempo las armas potentes y abundantes del enemigo, a quien consideraban inferior en todos los aspectos.

Noticario de FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N.-S.

«Servicio Social»

Se interesa la urgente presentación en las oficinas del «Servicio Social» de las siguientes señoras que a continuación se citan:

- Piedad Otero Varela. María del Carmen Mosquera. María del Rosario Fernández Cobas. María López Chorén. María del Carmen Barreiro Fernández. Eloisa Recio Garci. Gudelia Gulmare Tettamancy. Matilde María López Rodríguez. Elisa Fraga Cajide. Aurora Orestar Díaz. María Teresa Sánchez García. Amelia Reiriz Romero. Pilar Barral Pallarés. María del Carmen Mesejo Vázquez. María del Carmen Meijide Pardo. Asunción Monterroa Tarrio. María del Pilar Ruz Herrera.

Movimiento natural de la población

Durante el pasado mes de febrero hubo en la provincia el siguiente movimiento natural de población: Nacimientos, 1.336; matrimonios, 658; defunciones, 1.056 y abortos, 46.

Arbitrios Municipales

Lo recaudado en esta ciudad por arbitrios municipales ascendió en el día de ayer a la cantidad de 2.093'15 pesetas.

Recursos contenciosos administrativos

Por don Santiago Montenegro Costas se interpuso recurso contencioso-administrativo contra resolución dictada por la Junta Administrativa de Hacienda de Pontevedra en expediente incoado por la renta de Aduanas.

También por don Julio Fernández Alvarez se interpuso otro contra resolución de la Junta Administrativa de Hacienda de Pontevedra recaída en expediente por defraudación.

ULTIMAS NOTICIAS

Las fuerzas británicas se repliegan en Birmania

Estocolmo.—Las fuerzas británicas que luchan en Birmania, se han visto obligadas a repliegarse a nuevas posiciones en vista de los constantes ataques de los japoneses.

La evacuación de Calcuta. Amsterdam.—Del millón y medio de habitantes con que cuenta la población de Calcuta, han sido ya evacuadas más de 750.000 personas, en vista de los próximos ataques que se esperan por parte de los japoneses.

La evacuación continúa y en la ciudad no quedarán más que los obreros dedicados a las obras de defensa, los funcionarios y la guarnición militar para su defensa.

También la ciudad de Madras, que sigue en importancia a Calcuta, está siendo evacuada, ante la proximidad de los ataques enemigos.

Conferencia de prensa

Nueva Delhi.—El Presidente de la Liga Musulmana India, convocó a una conferencia de prensa, para dar cuenta a los distintos corresponsales del resultado de las negociaciones llevadas a cabo por el representante inglés Cripps.

Los citados corresponsales abandonaron el local al ser invitado a retirarse un corresponsal acusado de indiscreción por haber publicado en su periódico determinados aspectos de las negociaciones que se consideraban que de momento debían permanecer en secreto.

La culpa es de Inglaterra

Nueva York.—La mayoría de la prensa se ocupa ampliamente de las fracasadas negociaciones entre Inglaterra y la India.

De este fracaso se culpa directamente a Inglaterra que no supo ver los verdaderos problemas y aspiraciones de la India, hasta que no vió el ejército japonés a las puertas de esta colonia.

Pérdidas soviéticas

Helsinki.—En los ataques de las fuerzas finlandesas contra los soviets, éstos últimos tuvieron más de 4.500 muertos. El número de prisioneros es elevadísimo. El material capturado es muy importante.

Ataques contra Inglaterra

Londres.—Pequeñas concentraciones de aviones enemigos atacaron durante la pasada noche las regiones central y septentrional de Inglaterra ocasionando algunas víctimas y daños de poca importancia.

Prosiguen los bombardeos contra Malta

Malta.—La actividad aérea enemiga ha sido de menor intensidad que en días anteriores.

Resultaron varias personas heridas y los días ocasionados son de importancia relativa.

Suspensión del proceso de Riom

Vichy.—El «Diario Oficial» francés, publica una disposición declarando en suspenso el proceso de Riom, por las responsabilidades de la guerra.

Vacantes de inspectores veterinarios

Se anuncian vacantes de inspectores municipales veterinarios para los Ayuntamientos de Bueu, Cangas, Carbia, Colovad, La Estrada, Forcarey, Gondomar, Lalín, Marín, Moaña, Pontevedra, Puntarens, Rodondola, Sanxenjo, Tuy, Vigo, Villagarcía y Villanueva de Arosa.

Bautizo de tres gemelos en Sevilla

En el pabellón donde funcionan los servicios de maternidad se ha verificado al medio día de ayer la ceremonia de cristianizar a tres niños recién nacidos, hijos del guardia civil Manuel Barrera. El Alcalde de Sevilla actuó como padrino del triple bautizo. Asistieron algunas autoridades y diversas representaciones, el Cuerpo de Médicos y el personal sanitario auxiliar del citado instituto de maternidad. El guardia civil Barrera ha recibido un donativo de 1.500 pesetas enviadas por el Ministro de la Gobernación, don Valentín Galarza, que le fué entregado por el Coronel de la Guardia civil.

También estuvieron presentes en el bautizo los primeros jefes, una comisión de oficiales y representaciones de la Guardia civil y Carabineros. En nombre de la ciudad el alcalde, señor Ibarra, como representante de Sevilla y como padrino de las criaturas, entregó al padre de éstas, sendas cartillas de la Caja de Ahorros con la primera imposición de 250 pesetas para cada niño.

Con las tres criaturas ayer cristianizadas, el matrimonio Barrera cuenta con ocho hijos. El padre no dispone de otros recursos que los que cobra del Estado como guardia civil. A los tres niños les fueron impuestos los nombres de Vicente, Carlos y Angel.

Pérdida

La persona que haya encontrado una cartilla de abastecimientos expedida a nombre de Antonio Rey Rodeiro, que contiene una cédula personal de José Rey se le ruega la entregue en el Teatro Principal en donde se le gratificará.

COCHE DE NIÑO, semi nuevo, se vende en Pombal, núm. 36, bajo.

CÓDIGO CIVIL, comentado por Mañera. Completamente nuevo. Se vende.—Bazón: Carretas, 28-1.

CASA CON HUERTA, desocupada y en sitio céntrico, se vende. Consta de 7 habitaciones, cocina y baño.—Tratar: Hórreo, 30, 2.º

Principal. Nos ofrecerá muy pronto la película más sensacional de esta temporada. El acorazado SEBASTOPOL. Un film de interés escalofriante; una nueva faceta del cine moderno.

Salón Teatro. MAÑANA EL CURA DE ALDEA. Fuertes, rotundos y conmovedores los trazos vigorosos de esta obra maestra de nuestra cinematografía hablan al corazón de la humanidad. Un tema profundo y emocionante magníficamente interpretado por JUAN DE ORDUÑA y MARY DEL CARMEN.

CAPITOL - La pantalla de los éxitos. MAÑANA MIÉRCOLES. Vibra la voz del gran divo LUIS SAGI-VELA en las armoniosas romanzas de la hermosa película española EL HUESPED DEL SEVILLANO que interpreta con la bellísima MARTA RUEL y CHARITO LEONIS.

Mañana miércoles. La original y ejemplar comedia «Metro». Las vacaciones del Juez Harvey. Gran éxito de los populares astros LEWIS STONE y MICKEY ROONEY. Apia para menores. Hablada en ESPAÑOL.

Algo. Hemos abastecimiento, y si el mejor es una no consisten de la angustia atención que a un mañana ro, que habra al mercado? gen dos fact del segundo: ción si es por una par rior a la de determinado enarrec, au cualesquiera tidad en una que acudir, artificios— circunste h ptes de a España son industriales merario, fre que gozan el gillimo hacia dadora distr oficiales. Se lralmente, aljado de la gen. Todo es sanción en mismas irri mejor que e lo es un pri las han de; cionalizar tales indus ceso de nu condeuido ductoras, e pañoles. L de una ma por todo el. Empresas a un cultivo a discurrirse para bien d están un p relacionada rerisión de gún los mó arbitrio de bierno tend sión de los Dimi Vichy, 1 tros han ce esta mañan el Pa bellón dencia del reanón du Un termina ción que los n un dimis lo cada día d eventual mando de l Mar y Aire Vichy, 1 do el Cons z vol Peta Laval, el c Estado la lid, vides cu el nuevo algu nos es las que l candi-tato